
Échauffement d'une bille en mouvement dans l'air

1f Théorème de l'énergie cinétique DE = Wa, (F) dans le

référentiel terrestre 0
- tzmvà = mg

? ÂB = -
ung
E. ↳ Es

Finalement ¥¥ =
- mgh.

2f DET = DEM (bille) t Bulbille) + DU lait ) = 0 puisque
le système

{air + billet est isolé .

donc Bulbille) t DU louer) = - 1Er

D' après l'énoncé ,
la perte d'énergie mécanique senépartitàmàtîéentàl'

énergie interne de la bille et celle de l'air, donc / Bulbille) = - { BEN
comme BEN = DEet Depp = @ - tmvà) + mgh et bulbille
me DT =

- { (mgh - Ému.
') ⇒ DT= ¥ ( tué-gh)

Finalement le résultat de la questions, on peut écrire

DT=¥lho
AI DT= 1¥ x ( qTx@m.sY

'

- 9,81 mes- ' x Tm)
2×0,4×18 kg

"

DT= 1,2 ×•
→
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